YCTHbIEe NpuemMbl
BHeTaOnM4Horo
VMHOXEHUA 1
aeneHuA




MaTtemaTuka — yapuua Bcex
HayK.

Ee BO3Nn0ONEeHHbIN — UCTUHA,
Ee Hapsaa — npocToTa U
ACHOCTbD.

[1BopeL 3TON Bnagbluuvubli
OTKpbliBaeTcH NuUilb pasymy.






Haw geBus:
Mbi Oyaem
BHUMaATENbHbLI!

Mbl ycneem cgenaTtb
Bce!




[lnaH paboTbl yyeHoro
coBerTa:

1. Mo3roBom WITYpM.

2. 3agadva Anga yma.

3. «OTKpbITUEY.

4. bnuy - onpoc.



MM3mepan
CBOU
XenaHus,
B3BeLUluBau
CBOU MbICNU,
UCUYUCTIAN
CBOMU CroBa.»

[Mncparop.




B moxox ormpaBuiaucs 19
reoJoros. Ha Kaxaoro B3s1Jid 110
2 0AaHKHM MSICHBIX KOHCEPBOB M 110
3 OaHku OBOIIHLIX. CKOJBKO
BCero 0aHOK ¢ KOHCepBaMM
B3S1JIM I'e0JI0ru?



I cmoco0:

2 x 19 =38 (0) — B3s1JIM ¢ MSICHBIMH KOHCEPBAMM.
3 x19 =57 (0) — B351JI4 ¢ OBOIIHBIMH KOHCEPBaMH.
38 + 57 =95 (0) — B3s1J14 Ie0JI0r'H BCETO.

Ot1BeT: 95 0aHOK.

II cnoco0:

2+ 3 =35 (0)— B351JIM HA OTHOI'0 Y€JI0OBEKA.
5 x 19 =95 (0) — B3s1J1M Bcero.

OtBet: 95 0aHOK.



Ha cKkoJbk0 0aHOK ¢ OBOIHLIMH
KOHCepBaMH ObLIO 00JbIIE, YeM C
MACHBIMMU ?

2x 19 =38 (0) — B3s1JI¥ ¢ MSICHBIMHM KOHCEPBaMMH.

3x19 =57 (0) — B351JIM C OBOIIHBIMH KOHCEPBaAMHU.

57 —38 =19 (0) — 0oabIle B351JIM C OBOIHBIMH KOHCEPBaMMU.
Oteer: Ha 19 0aHoKk.















6 s 0 5
KO CKa Ba ) | JICB

EIEIEREED
Ko Ba JeB ckKka 1



Henb3sa ObITb
MaTeMaTUKOM,
He Oyay4un B
TO XXe BpeMA U
No3TOM B




33x3+30x3+18x3+15x3+11x3=321
33x3+30x3-18x3+15x3+11x3=213
33x3-30x3+18x5+15x3+11x3=141
33X3-30x3+18x5-15x3+11x3=51
33%3-30x3+18x5+15x3-11x3=75
33X3+30x3-18x3-15X3-11Xx3=67
33X3+3-X3+18%x3-15x3+11x3=231
33X3+30x3+18X3-15x3-11x3=165
33x3-30x3-18x3+15%x3-11x3=255



MHe 6051bwe ece2o yoasocs...

5 Mo2y noxeasiumb OOHOKJ/1aCCHUKOB
3a...

A npuobpérn ...



Bbl ObInu
BHUMATEeJ1bHbI!
Bbl Mmonoaubl!






